
児童発達支援 天道校

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 保護者様からのご意見
教室での対策について

はい 9
スキップも上手になり、壁倒立や側転など、積極的に
運動するようになって嬉しいです。ぎこちなさも取れて
来ました。

スペースは確保しております。必要に応じてご説明して
まいります。

いいえ 0

わからない 2

職員の配置数や専門性は適切であるか
教室での対策について

はい 8
職員の配置につきましては、ご利用の人数により配置
しております。

いいえ 0

わからない 3

事業所設備等は手すりやスロープなどバリアフリーへの配慮が適切にされているか
教室での対策について

はい 3
スペースに応じて配慮してまいりますが、気になる事
がございましたらその都度改善点として検討してまい
ります。

いいえ 0

わからない 8
子どもと保護者のニーズや課題がしっかりと分析された上で、児童発達支援計画が
作成されているか

教室での対策について

はい 11
モニタリングや契約の際にしっかり話を聞き、計画書
の作成を行っている。また更新の際はスタッフ間で話
し合い分析行い、お伝えしている。

いいえ 0

わからない 0

児童発達支援計画に沿った支援が行われているか
教室での対策について

はい 11
運動の中でそれぞれに応じた対応を行っている。また
家でできるメニューや課題をそれぞれに応じ提供して
いる。

いいえ 0

わからない 0

適
切
な
支
援
の
提
供

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 保護者様からのご意見
教室での対策について

はい 10
いつもありがとうございます。
お友達と楽しく取り組めているようで安心しておりま
す。これからもよろしくお願いいたします。

実施させて頂いている運動メニューにつきましては、
基本的な部分は固定したメニューになりますが、その
中で個々に課題を設定しております。

いいえ 0

わからない 1

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 
教室での対策について

はい 10
利用者負担については契約時に説明を行い、変更があ
るとその都度説明している。

いいえ 0

わからない 1

児童発達支援計画を示しながら、支援内容の説明がなされたか
教室での対策について

はい 11
更新の際、新規契約の際、計画書の内容に基づきお話
をさせて頂いている。運動を通してどこを伸ばしてい
けるかお話している。

いいえ 0

わからない 0
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

教室での対策について

はい 10
モニタリングや送迎時にお話しさせて頂いている。気
になったことは随時お話しできる体制を取っている。

いいえ 0

わからない 1

保
護
者
様
へ
の
説
明
等

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 保護者様からのご意見
教室での対策について

はい 10
息子に何をしたのか聞くと、少しずつですが、伝えて
くれます。毎回楽しく通っているのはよくわかります。
また、本当に疲れるのか、よく寝てくれ、親としては
有難いです。

定期的に面談を行っている。その中で日常生活での困
りごとに関してもお話させて頂いている。

いいえ 0

わからない 1
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保
護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

教室での対策について

はい 5
体制をしっかり整え、迅速に対応をしている。また繰
り返し起きないようスタッフ間でしっかり周知してい
く。

いいえ 0

わからない 6

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか "
教室での対策について

はい 10
送迎時やＬＩＮＥ等で行っている。またそれに加えて
定期的な面談で情報の共有をしている。

いいえ 0

わからない 1
定期的にホームページ等で、活動概要などについて、子どもや保護者に対して発信
しているか

教室での対策について

はい 7
LINEでの写真や動画の送付を行ったり、ＳＮＳ等での
発信を行っている。

いいえ 1

わからない 3

個人情報の取扱いに十分注意されているか
教室での対策について

はい 9
個人の個別ファイルを作成し管理している。そして十
分に注意して取り扱っている。

いいえ 0

わからない 2

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者
に周知・説明されているか 保護者様からのご意見

教室での対策について

はい 8
マニュアルがあることで、安心しております。 緊急時、防犯、感染症のマニュアルを作成し、研修を

行っている。

いいえ 0

わからない 3

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか
教室での対策について

はい 1
災害の発生にそなえスタッフ間で研修を行ったり、避
難訓練を行っている。

いいえ 0

わからない 10

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか 保護者様からのご意見
教室での対策について

はい 10
息子の状況に沿った対応をしてくださり、ありがとう
ございます。

子どもたちに寄り添いながらメニューに変化を和得た
りしながら対応をしている。

いいえ 1

わからない 0

事業所の支援に満足しているか
教室での対策について

はい 11
子どもたちがやる気になれるように工夫をしながら支
援を行っている。

いいえ 0

わからない 0

何かご意見等ございましたらご記入ください
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